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Red vožnje.
Prijava od 19. maja 1925. Važi od 1. oktobra 1925.

Traženo pravo prvenstva od 26. maja 1924. (Svajcarska).

Predmet ovoga pronalaska je red vožnje 
snabdeven sa tablicom za geografsko ori- 
jentisanje na jednoj željezničkoj mreži, čiji 
razni saobraćajni putevi noseči oznake sta
nica divergiraju od najmanje jedne sta
nice uzete za centar linije. Krajevi ovih li
nija, koje divergiraju, vode na onu stranu 
reda vožnje, koji sadrži željenu tablicu re
da vožnje.

Jedan način izvođenja predmeta pronala
ska je šematički prestavljen primera radi 
na priloženom nacrtu, na kome je red vo
žnje prikazan u

Fig. 1. zatvoren, a na
Fig. 2. otvoren na strani sadržaja knjižice.
U tom obliku izvođenja red vožnje ima 

isečak 1, označen strelom 2, koja se nala
zi na prednjoj strani korica reda vožnje i 
koja neposredno obeležava jednu tablicu za 
geografsko orijentisanje naštampanu u unu
trašnjosti reda vožnje. Ta tabla za geograf
sko orijentisanje prestavlja linijama i ozna
kama stanica grafikon lokalne mreže že
ljeznice, čiji centar zračenja raznih puteva 
za komunikaciju, na primer, prestavlja od
nosno obrazuje grad Lozana, iz koga oni 
polaze ili se u njemu svršavaju, kao: Lo- 
zana-Morges - Nyon - Geneve - Lyon, Lozana- 
Vallorbe-Paris, Lozana -Vverdon-Neuchatel- 
Vienne-Bale, lađe na Lemanskom jezeru, 
tramvaji i t. d.

Prema krajevima i u pogledu svake dru
ge linije table za orijentisanje je namešten

isečak 3 ili 4 usečen u zaseku obrazova
nom u stranama reda vožnje i koji odgo
vara strani reda vožnje, koji sadrži odno
sne podatke o saobraćaju vozova na gla
vnoj liniji i na sporednim linijama, od ko
jih je svaka označena jednom od rečenih 
linija.

Tabla za orijentaciju nije samo ograni
čena na pokazivanje željezničkih linija, ne
go osim toga može biti popunjena linijama 
odnosa, čiji krajevi dopiru u isečak i omo
gućavaju takođe i pokazivanje u redu vož
nje svih mogućih podataka ili obaveštenja 
koja mogu biti korisna.

Patentni zahtevi:
1. Red vožnje, označen time, što je snab

deven tablicom za geografsko orijentisanje 
u jednoj željezničkoj mreži, čiji razni sao
braćajni putevi, noseći oznake stanica, di
vergiraju najmanje od jedne stanice uzete 
za glavu linija i što krajevi svake od tih 
divergirajućih linija vode ka strani reda 
vožnje, koja sadrži željenu tablicu reda 
vožnje.

2. Red vožnje, prema 1 patentnom zah- 
tevu, naznačen time, što ima isečak skro
jen u kanalu obrazovanom od strana reda 
vožnje i koji isečak omogućava pokaziva
nje strane snabdevene tablicom geograf
skog orijentisanje.
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